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De vérifier que toutes les feuilles soient remplies a Ia fin de I'épreuve.
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NOTE FINALE EN CAP

Note non _ Note
arrondie Coefficient coefficientée
EP1-1 120 1 120
Note arrondie en point
EP1-2 120 S 160 entier ou ¥ point.
TOTAL /80 120

Mise en situation (partie motocycle)

Un client vient de faire I'acquisition d'une moto a fort kilomeétrage et demande une révision
générale.D'autre part, il signale quelques anomalies.

Plainte du client:

- Manque de puissance a moyens ef hauts régi
- Bruit important des soupe
- Passage des vitesses
- Surchauffe mo

- Révision des 84060

Identification de la moto :

- Marque : HONDA “ 1100 CBR XX ".

- Année modéle : 1997.

- Type : SC29.

- Date de 1%® mise en circulation : 28 janvier 1998.
- Kilometrage : 84392 km.
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Question 1 (S2). (1pt)

A partir du dossier ressource, tracer
sur le graphe (Puissance/Couple )
les coordonnées des points suivants:

- A (puissance maxi).

- B (couple maxi).

Question 2 (S2). (4pts)

A\ Puissance Couple 1\
KW) {m.daN)
75~
.
65 =
55
45 —
. B o
35 1 10
. - -
25 - L
-4 r- 5
[
-t
1) ¥ 1 ! LA A T 1) 1 T Nl
0 2000 4000 6000 8000 10000 régime
(trs/min)

En utilisant les relations données ci-jointes et a partir du dossier ressource,calculer ia puissance

du moteur au régime de couple maxi.

P =Cxo

P : Puisance du moteur en watts (W).

C : Couple du moteur en métres x Newtons (mxN).
o : Vitesse angulaire du vilebrequin en radians/seconde (rd/s).

o =nxN

30

o : Vitesse angulaire du vilebrequin gn rd/s.
N : Réaime de rotation du i

5 ninQ (tys/npin)

Réponse (écrire le détail des calculs).

P=Cx W

Pz dod x (X E52). gguig s/
-

donc
g g& 687485 Ulths

Noms des
éléments

Role des éléments

?cusso’ur

2 Rl e _r_é_&:_‘_c_ Lssore % K}ﬁ«%c du s dle Duclinseneal

3 ke&mxvpgp:_s

4 %\y_iaa““_imm Assore /o,uVCr ure_des_soupapes,

5 hemvort Assore &(Il’ey_m(,@_g___c_l_@___;g_&r_gé
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Question 4 (S6-1). (1pt)

Rechercher dans le dossier ressource, les valeurs de réglage a froid (mini et maxi) des soupapes

d'admission et d'échappement.
Compléter le tableau ci-dessous:

Jeu a froid en (mm). Valeur mini. Valeur maxi.
Soupape d'admission. o, 41 _mm o, 45 mm
Soupape d'échappement. o, £6 mm o,%0 mm

Question 5 (S5.1). (2pts)

A partir du dossier ressource,tracer I'épure circulaire du cycle de fonctionnement du moteur en in-
diquant les différents points de fonctionnement.

P.MH sens de
<M. rotation
B

Question 8 (S6-1). (2pts)

Question 6 (S2). (1pt)

En vous aidant du dossier ressource,
calculer la valeur angulaire de la phase
d'admission en degré.

(écrire le détail des calculs).

valeur angulaire d'admission = A0A + /80 + RF4-
20+480+bo = _1240°

|

AUGMENTATION,CONSTANCE ou DIMINUTION

réponse :

DIMINUT \ON

SOUPAPES SOUPAPES
D'ADMISSION |D'ECHAPPEMENT

Epaisseur des

Aprés contrble des jeux aux soupapes pastilles en place 225 220 285 270

d'admission et d'échappement sur les

4 cylindres, vous mesurez sur le cylin- Jeux mesurés

dre N°1, les jeux suivants : (voir tableau). en mm 0,50 0,14 0.19 0.60

en vous aidant du dossier ressource, Nouvelies o 4 K

compléter ce tableau. pastilles 4 mettre o w1 a0
en place .12_6..0_- 6" ------ 533 “----- ---------
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Question 9 (S1). (1pt)

- Associer les éléments du tableau aux composants du circuit de lubrification repérés par des
chiffres sur le schéma ci-joint.

NOM DES ELEMENTS

RADIATEUR D HUILE

FULTRE A __HUILE

CLAPET. DE SURPRESSION. .

CoHPE A HOUE

N B | WIN =

CLAPET DE 5 9R PRESSION

DISPOSITIF EQUILIBR

Question 10 (S4). (2pts)

i AVANT Définir la fonction des éléments 1,2,3 et 5 du
circuit de lubrification

NO

FONCTION DES ELEMENTS

1 ﬁeproicl'ur ‘?“?\ch mo\Om.

| +-ROUE LIBRE DE DiSP(

Sy 5 B Q}Iﬂ?.- mpOre! Eé-ﬁ.d.g_ﬁuc

4L Aqlm({g e scrdiie

|

Dans le cadre de la ré
pour le circuit de lubrification.

C?

7 des 84000 km, définir les piéces et ingrédient de remplacement

NOMS DES PIECES ET INGREDIENT QUANTITE
FLQ&&( & “ Luve j—'
A om\‘ de \Ag_x_).c&xm_-_cle.__mdam 2. =

P\uch m;&s_w» doW 40O

> a bl
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Question 12 (S4). (2pts)

Associer les éléments du tableau, aux composants de I'embrayage repérés par des chiffres sur le
schéma ci-joint.

N° NOM DES ELEMENTS
1 -Qiﬁ-agg__-.df.mkﬁﬂ%g_%e 5 | Plalean  dlcmheanaqe
2 | Noix_d'em \nra»\iio.o‘\)e. 6 Bm@ K

. | — 4 v
3 Bwqucs o;ouun'cs 17 ‘ A ﬂc }e./ih sec

. . M {
4 _D_Ls.q_u.c.s__-____ AMDES TN ) /d / [ oﬁ{c Vlal m AP% aq €.

o \_
L

Question 13 (S5.1). /{1

L —

En position débrayée, vitesse ercle cIJLée et en utilisant les repéres de la question N°12, citer les
pieces qui sont en rotation avec Je'moteur (vilebrequin) lorsque celui-ci est en marche:

n°® des piéces en rotation avec le vilebrequin : i . 3
7
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Question 14 (S.2). (2pts)

D'aprés le schéma N°1,donner le nom
du contrdle effectué sur cette piece
d'embrayage.

SCHEMA N°1

En utilisant le dossier ressource, donner la valeur nominale et Ia limite de service de cette piéce:

valeur nominale limite de service

3,42- 3,88 mm 5,5 mm

Question 15 (S6.1). (2pts)

En effectuant le contréle illustré schéma N°1, vous trouvez une valeur de 2,9 mm sur tous les
disques concernés.Quelle sera l'incidence sur le fonctionnement de I'embrayage ?

réponse : Pmt-(ﬂaq‘o Qxcc@lg d(. P IQAM)IH‘ CW\“({, e .

Question 16 (S2). (2pts)

D'aprés le schéma N°2, donner le nom
du contrdle effectué sur cette piéce d'embrayage

nom du contréle : 5{9 . Wl

SCHEMA N°2

L@E”DB

0

En utilisant le dossi ssource, déterminer la limite de service de cette piéce .

limite de service : ,"Jo mwm

Question 17 (S6-1). (2pts)

En effectuant le controle illustré schéma N°2, vous trouvez une valeur de 0,60mm sur tous les
disques concernés.

Quelle sera l'incidence sur le fonctionnement de I'embrayage ?

réponse : --ng-\é-'l-"-é:\-“fkﬁ. - C.QMP_C\,_..P%_Q(&-..- 'Wl..c;ge_-clm;vxlémga
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Question 18 (S.2). (2pts)

D'apreés le schéma N°3,donner le nom
du controle effectué sur cette piéce
d'embrayage.

nom du contr6|ezgﬁn%&f-‘-&%‘-’bﬁ--d&“ﬁ&&&_

SCHEMA N°3

En utilisant le dossier ressource, donner la valeur nominale et la limite de service de cette piece.

valeur nominale limite de service

53 A _mm 50,4 _mm

Question 19 (S6-1). (2pts)

En effectuant le contrdle iliustré schéma N°3, vous trouvez une valeur de 47 mm sur fous les
ressorts.Quelle sera l'incidence sur le fonctionnement de I'embrayage ?

reponse : RLLM&Q@ Qxcem}Q de P ’<’M 13’ MAGAQ

A
A

Question 20 (S1). (2pts)

Associer les éléments du tableau aux composa 5 afe r‘;p/éTér ar des chiffres

sur le schéma ci-joint :
N—
Nx/%ohD/Es ELEMENTS

1| Auuille.:

2 "ML{M;,- Boiseay.

3 |GIcLEUR DE_RALENT)

4 | GIcLEUR_PRINCIPAYL

5 | FLoTT£F VR

6 | POoINTERU

7 |RESSORT _DE Poissepu
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Question 21 (S5.1) (2pts)

En utilisant le code des
couleurs suivant :

Bleu : essence
Vert : air

ci-joint, tracer a l'aide de fléeches
de couleur, la circulation :

- de I'essence
- de Pair
- du mélange

Question 22 (S

Que se passe-t-

Rouge : mélange air-essence % § ‘ g ?gf
Sur le schéma du carburateur 7 =
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apiece repérée 9 est abimée et n’assure plus son role ?

Réponse : . . .
A//Veau c/e. Ve, oncorreul ‘/&"P (/mpzjgmg

MMLMIA_K@LQJ(Aﬁ esxment _clix a(j ben nétq
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Question 23 (S1) (4pts) |

Sur le plan de cablage général ci-dessous, surligner en VERT le circuit électrique du
motoventilateur ( aidez-vous du document ressources ).
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. Identification des colorig de fils :
Bl Noir - V. Jaune - Bu. Bleu - G. Vert - R. Rouge - W, Blanc - Br. Marron - O. Orange - Lb. Bleu clair - Lg. Vert clair - P. Rose - Gr. Gris.

1mn
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Question 24 (S4) (2pts)

Définissez la fonction des éléments 7 et 27

7 D Pa \ a o» L C

mise en roule .

27 Tuu\un\‘ ch/l i cn\»Ag &_&%L&M‘L_PMM‘MC

Question 25 (6.1) (2pts)

Si la sonde de température repérée 27 présente une résistance infinie, le motoventilateur7
est-il alimenté ?

oul ON

(cochez la bonne casﬂ j
(] -
/i

Justifiez votre yé
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Mise en situation (partie cycle)

—[p]

L

demande une révjsion généfrale 'autre part il signale

Plaintes d

ient -]
W/

- cadre légérement voilé

Un client désifant pratiquer gt cyclot urrisrj;:»yie tdefalre Lacquisiti
2 e ano

- jeu important au niveau du pédalier

WCyMccaswn et
lie
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- Question 26 (S1) (4pts)

Associer les éléments du tableau aux tubes composants le cadre

| Tabe horizonku!
2 TuLt Ao gm()
3 | Tobe di sl
’ 4 | Buses

/ 5 | Huubans

"4 6 | Fowrmeuy
7 | Tube pvot

: 8 | Dowlle de JMJ’.‘M
9 | Moty e _pilalies
10 ,
Question 27 (S1) (2pts) _

Associer les éléments du tableau au je% ier
' _ 2N )

D)
S
1 &mh’e - terou

2 | Cuvelfe ".?L‘LF‘

3 Kw[cmuls 4. L:Ilzs

4 | Cuvelfe ﬁ‘xc

5 Olxe -
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‘Question 28 (S4) (2pts)

‘ Définissez la fonction des éléments 1 et 2

Po/m-v’/’ a/( é/ ets” A eu,l/-lréf /’744%&7
1 0//“/&4«/ o B bl o /e%ﬁ/ﬁ

2 Yorme) o ﬁ% gﬂé%ré

D

la molette

il
?m«l lﬂxf’ut/’
] dé‘a de /Jy/ir

{e poss ) da
f/f;.?,@

ﬂtlm-(lf a/(,
ﬂl
{ c‘no/h!ﬂ/c'm

te possage
 pesepl oy
goad pilont
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EVALUATION DE L’EPREUVE EP 1-2

Compétences | QUESTIONS INDICATEURS Critéres
/savoirs 4 2 1 1 0 Note Baréme
- Question N°1 les coordonnées des 2 points sont ’ 7 sans
S2 page 3 correctement identifiées sur la courbe.  j& : erreur 1 erreur 1
Question N°2 Le calcul est exact. sans S
S2 page 3 erreur oo b 1 ereur 4
Question N°3 . : sans + .
S4 page 3 Les noms et fonctions sont exactes | erreur | 1 erreur 1 erreur 2
S6-1 Question N°4 Les valeurs de réglages sont sans 1
page 4 exactes. erreur | 1 erreur
. ° Les 4 temps et les points de fonc-
Question N°5 ; sans
S5-1 page 4 tionnement sont correctement erreur 1 erreur 2
tracés. . )
Question N°6 . sans
S2 page 4 La valeur angulaire est exacte. erreur | 1 erreur 1
Question N°7 e . sans
$6-1 page 4 L'évolution de la phase est exacte. ‘ erreur | 1 emeur 1
Question N°8 | Les nouvelles pastilles 3 mettre en sans +
S6-1 page 4 place sont conformes. erreur 1 erreur | 4 erreur 2
S1 Question N°9 Les noms sont exacts. Sans | 4 erreur 1
page 5 erreur
Question N°10 : sans +
54 page 5 Les fonctions sont exactes. erreur Tereur | 4 o eur 2
Question N°11 . sans +
S6-1 page 5 Les noms et quantités sont exactes. erreur Tereur | 4 reur 2
Question N°12 sans +
sS4 page 6 Les noms sont exacts. erreur Temeur |, eur 2
S5-1 Question N°13 Les numéros des piéces sont ; sans + 1
page 6 clairement identifiés. erreur | 1 erreur
; o Le nom du contréle, ia valeur s
S2 Question N*14 nominale et la limite de service sont sans i 1 erreur 2
page 7 erreur
corrects.
Question N°15 | L'incidence sur le fonctionnement sans
S6-1 page 7 est clairement identifiée. erreur | erreur /l 2
S2 Question N°16 | Le nom du controle et la limite de sans rrdur 2
page 7 service sont corrects. efreur X
S6-1 Question N°17 | L'incidence sur le fonctionnement san  dur l 2
page 7 est clairement identifiée. eu _
. o Le nom du controle, la valeur
S2 Ques;(;og g‘ '8 | nominale et la limite de servi : 1 e|reur /‘ 2
pag corrects. —
Question N°19 | L'incidence sur lg-fonctiognnement an
§6-1 page 8 gst—slairemgr:tr identifié¢. 1) exye 1f%reyr/ 2
Question N°20 . : san +
S1 page 8 / he\s rﬁn-/s sﬁn %xac)s ~ errdul 1 erreur 1 erreur 2
Question N°21 Led 3 cifcuifs sont tracés $san$ s .
S5-1 2
page 9 rreur. erreur 1 erreur
Question N°22 utgs leg tidng fo nits spnt sans
S6-1 page 9 T‘r ‘t / 7 exactes. )/, erreur { 1 erreur 2
s1 Question N°23 Lé*éi;:z{it coledé-permet le sans o 1 erreur + 4
page 10 fongtionnefment du motoventilateur. | erreur 1 erreur
Question N°24 v sans |
S4 page 11 Les fonctions sont exactes. erreur 1 erreur 2
S6-1 Question N°25 | La réponse et la justification sont sans ' 2
page 11 exactes. erreur 1 erreur
Question N°26 . sans +
S1 page 13 Les noms sont indiqués sans erreur. | - | 4 orreur 1 erreur 4
Question N°27 Lo ! sans +
S1 page 13 L.es noms sont indiqués sans erreur. erreur 1 erreur 1 erreur 2
Question N°28 . sans =
S4 page 14 Les fonctions sont exactes. erreur 1 erreur 2
s2 Question N°29 Les réglages sont définis sans sans 1 + 4
erreur erreur | erreur 3l 1 erreur
_ TOTAL SUR 160
NOTE SUR 20 NON ARRONDIE:
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